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令和元年８月定例教育委員会会議録

⒈８月定例教育委員会会議

[1]期 日 令和元年８月 27日（火）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午後 12時 58 分から午後 14 時 05 分まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、髙橋博昭教育長職務代理者

池野康己委員、杉尾優子委員、連尺野智子委員

[5]参 与 江川教育政策課長、妹尾社会教育課長、

緒方スポーツ振興課長、浜砂教育政策課課長補佐、

宮崎教育政策課課長補佐、小川教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ７月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ８月行政報告について

第３ 議案第 16 号 消費税及び地方消費税の税率改定に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定要求について

議案第 17 号 西都市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正要

求について

議案第 18 号 西都市奨学資金貸付条例の一部改正要求について

議案第 19 号 令和元年度補正予算要求について

第４ そ の 他 ①西都市学校再編調査検討委員会について

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、８月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、７月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、８月の行政報告をお願いします。

教育政策課長 （九州地区市町村教育委員会連合会研修大会について）

１日から２日にかけまして大分県大分市で開催され、教育長・高橋職務

代理者、連尺野委員が出席されました。事務局として教育政策課から、私

と浜砂補佐、社会教育課から妹尾課長と浜砂補佐が同行いたしました。１

日の会では、「文科省 初等教育局 桐生企画官」による行政説明の後、元
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宇目町役場職員で、現在、鷹鳥屋神社宮司：矢野大和氏を講師に、「地域の

教育力」という演題で講演がありました。翌２日には「大分市歴史資料館」、

「南蛮 BVNGO 交流館」を視察しました。

（定例課長会並びに西都市みらい創生総合戦略本部会議について）

５日に行われました。

（西都児湯地区人権同和教育研究大会について）

９日に文化ホールで開催され、教育長が来賓として出席されております。

（学校閉庁日について）

13 日から 15 日にかけて、市内小中学校は閉庁日でした。

（天正遣欧少年使節帰国報告会について）

20 日に天正遣欧少年使節としてイタリアを訪問していた「三納中３年

長友束紗さん、日大中１年 杉田栄人さん」の２名が本市を訪れ、市長並

びに教育長に帰国報告を行いました。

（定例課長会について）

21日に本日の定例教育委員会に向けた教育委員会の定例課長会を行いま

した。

（宮崎県公立学校施設整備事務担当者会議について）

22 日から 23 日にかけて、都城市で開催されました。本市からは、浜砂

補佐と東主任主事が出席しました。

（小・中学校始業式について）

26 日は、市内小中学校の始業式でした。

（西都市中学校適正規模等研究部会について）

同じく 26日にコミュニティセンターで開催され、中学校適正規模に関す

るアンケート調査や先進地調査について協議しました。併せて、委員によ

る意見交換も行っております。

（児湯地方教育委員会連絡協議会夏季研修会について）

本日、午前中に高鍋町美術館で行われ、教育長をはじめ、全委員が出席

されました。

（校長会について）

明日、28 日に校長会が開催されます。

教 育 長 つづいて社会教育課長お願いします。

社会教育課長 （宮崎県社会教育委員連絡協議会総会・研修会について）

１日に県立図書館で開催されました。中野委員長と長友主事が出席しま

した。

（青少年の主張宮崎県大会について）

７日に宮崎市民プラザで開催されました。本市からの発表者はいません

でしたが、浜砂補佐、後藤指導員が出席しました。

（九州地区市町村文化財保存整備協議会総会について）

８日から９日にかけて、大分県玖珠町で開催されました。中村補佐、津
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曲主査が出席しております。

（図書館夏休みイベントについて）

９日に牛乳パックを使ったワークショップを実施しました。参加者は、

子供が 26 人、大人が３人の合計 29 名でした。また、17日には、ソーラー

カーの作成を行いました。瀬口育成会から 11 人、三納すいせん育成会から

６人、一般から３人の合計 20名の参加でした。

（西都市文化財保存調査委員会について）

19 日に市公民館で開催されました。教育長にも出席をいただきました。

麟祥院の大般若波羅密多経の市指定について協議を行い、市指定にふさわ

しいとの判断が示されましたが、名称について、さらに協議することとな

りました。

（西都市歴史民俗資料館運営協議会について）

同じく 19日に市公民館で開催されました。教育長にも出席をいただきま

した。入館者増の取組について協議を行いました。

（西都市民族芸能連絡協議会について）

本日、市公民館で開催する予定です。

（西都市総合文化祭美術展第２回運営委員会について）

28 日に市民会館で開催する予定です。教育長に出席をお願いしていると

ころです。要項とスケジュールの確認について協議することとしておりま

す。

（第 41 回全国公民館研究集会・第 49 回九州ブロック社会教育研究大会・

第 70回九州地区公民館研究大会について）

29 日から 30日にかけて、佐賀市において開催されます。自治公民館長が

11 名 、社 会教育委員が１名、職員が７名、運転手が１名の

合計 20 名での参加となります。

（下水流臼太鼓踊奉納について）

30 日に八朔行事として、下水流公民館におきまして奉納されます。教育

長に出席をお願いしているところです。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課長お願いします。

スポーツ振興

課 長

（台湾スポーツ（バスケット）交流について）

６日から７日にかけて、市民体育館で実施しました。台湾宜蘭高級中学

を招待して、妻高校、小林高校、佐土原高校、Ｕ16 宮崎県国体選抜チーム

との交流試合を行いました。宜蘭高級中学が妻高校と佐土原高校に勝利し

ました。

（台湾スポーツ（野球）交流について）

７日から９日にかけて、西都原運動公園及び西地区運動公園で実施しま

した。台湾壽山高級中学を招待して妻高校野球部との交流試合を行いまし

た。初日、台風の影響で屋内練習場での合同練習を行い、２日目に２試合

を実施しました。

（福岡県筑陽学園高等学校サッカー部合宿について）
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⒌議 案

７日から 11日にかけて、清水台総合公園で合宿がありました。総勢 150

名程度が合宿しました。

（第 15回西都原このはなマラソン大会要項等打合会について）

８日に実施しました。マラソン大会要項については、昨年と同様の内容
で了承をいただきました。中学生への働きかけに対する要望、また、車い
すマラソンの実施について参考意見をいただきました。

（第７回ヤクルトスワローズカップ少年野球交流大会について）

９日から 11日にかけて、西都原運動公園野球場で開催しました。松山市、

浦添市、燕市の野球少年団を招いた交流大会ですが、浦添市が台風の影響

で、初日の交流試合が翌日となりました。４試合を実施しましたが、松山

市が優勝、西都市が準優勝、３位が燕市、４位が浦添市の結果となりまし

た。

（東京ヤクルトスワローズファームデイイベント及びキャンプ誘致協議に

ついて）

16 日から 17 日にかけて、実施しました。本市でキャンプを実施してい

る「東京ヤクルトスワローズ」２軍の本拠地戸田球場を訪問して、キャン

プの継続及び西都市のＰＲ活動を行い、２軍の公式戦を観戦しました。そ

の後、神宮球場に向かいまして１軍の公式戦の観戦・激励を行いました。

（デサントカレッジサッカーフェスティバルについて）

16 日から 19 日にかけて、清水台多目的広場で開催しました。阪南大学
サッカー部を始めとする大学８校、ＪＦＣ宮崎が参加しました。慶応大学
が優勝しました。

（第５回スポーツ推進委員協議会定例会について）

21 日に西都原運動公園クラブハウスで実施しました。主に９月１日開催

のさわやか市民スポーツ大会の運営に関する協議を行いました。

（九市スポーツ担当主管課長及び担当者会について）

22 日から 23 日にかけて、延岡市で開催され、私が参加をしました。ス

ポーツ施設等の指定管理について議題提案を行いました。

（宮崎県スポーツ少年団西都・児湯ブロック大会軟式野球競技について）

24 日、運動公園野球場ほかで実施されました。

（第 15回西都原このはなマラソン実行委員会について）

明日、28日にコミュニティセンターで行う予定としております。令和２

年３月 15日に開催を予定しています「このはなマラソン大会」の実行委員

会です。

教 育 長 それでは、ご質問等あればお願いしたいと思います。

ないようであれば、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきま

す。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第 16号 消費税及び地方消費税の税率改定に伴う関係条例の整

備に関する条例の制定要求についてを議題にいたします。説明をお願いし

ます。
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社会教育課長 議案第 16 号 消費税及び地方消費税の税率改定に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定要求について、消費税及び地方消費税の税率改定に伴

い、西都市民会館及び銀鏡伝承館の利用料金を改正するため、所要の整備

を行おうとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 16号 消費税及び地方消費税の税率改定に伴

う関係条例の整備に関する条例の制定要求について、ご異議ございません

か。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 16号を承認いたします。

つづいて、議案第 17号 西都市営住宅の設置及び管理に関する条例の一

部改正要求についてを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 17 号 西都市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正要

求について、妻南小学校職員住宅（１号）を廃止するため、所要の整備を

行おうとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

髙 橋 委 員 場所は粟野神社のところでしょうか。

教育政策課長 粟野神社のところです。

髙 橋 委 員 古いですよね。

教育政策課長 築 40年以上は経っています。

連 尺 野 委 員 狭いですよね。

髙 橋 委 員 場所は良いですけど。

教 育 長 お諮りいたします。議案第 17号 西都市営住宅の設置及び管理に関する

条例の一部改正要求について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 17号を承認いたします。

つづいて、議案第 18号 西都市奨学資金貸付条例の一部改正要求につい

てを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 18号 西都市奨学資金貸付条例の一部改正要求について、返済期

間の見直しを行うため、所要の整備を行おうとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 18号を承認いたします。

つづいて、議案第 19号 令和元年度補正予算要求についてを議題にいた

します。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 19号 令和元年度補正予算要求について、教育総務費など一般会
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⒍その他

[1]西都市学校再編調査検討委員会について

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

令和元年９月 27日（金） 午前 10時から

計及び特別会計を合わせて、総額 15,814 千円の増額補正を要求しようとす

るものです。

教育政策課長

社会教育課長

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 19 号 令和元年度補正予算要求について、ご

異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 19号を承認いたします。

教育政策課長 （資料による説明）

池 野 委 員 先程の補正予算要求の説明の中での先進地視察研修は、この検討委員会

で視察するということでしょうか。

教育政策課長 検討委員会で行くと 33～34 名になるんですけど、下部組織として、15

名ぐらいで研究部会というものを組織して、そのメンバーで詳細について、

調査・研究をしましょうということでその旅費の補正ということになりま

す。

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


